
 

 

 
 

Všemohoucí, věčný Bože, tys nám poslal svého Syna: stal se člověkem, ponížil se a byl 

poslušný až k smrti kříže; dej, ať také my za všech okolností konáme tvou 

vůli, abychom tvého Syna následovali a měli účast na jeho vzkříšení. 
Žl 22 Bože můj, Bože můj, proč jsi mě opustil? 

Velik.pondělí 6.4.    8:30  7:30 9:30 10:30  

Dnes: Květná s průvodem v kostele na počátku mše sv. 

*při průvodu prosím mějte kočičky v rukou – vítáme jimi Ježíše. 

*dnes se poprvé čtou místo evangelia pašije, a to podle Matouše 

*dnes naposledy je možné se přihlásit na blahořečení 6.6. do Brna 

Zpovídání  

*Dle domluvy s o.Pavlem v Drahanech ve 14:30 a v Rozstání v 15:00 

*Ve Studnicích bylo v sobotu 28.3. od 17:30  

*V Ruprechtově po mši svaté 
 

V týdnu ve většině kostelů se přechází na posun mše sv. na 18h 

ST: není mše svatá v Rozstání 

ČT: Mše svatá se svěcením olejů (Missa chrismatis) bude ve čtvrtek 2. dubna v 9.30 hod. 

v Olomouci, v katedrále sv. Václava. Zájemcům z řad ministrantů nabízím jet se mnou. 

ČT – SO: sbírka na Boží hrob v Jeruzalémě. Košíčky budou prosím u „Božího hrobu“ 

v kostele v Krásensku a v Rozstání do sobotního večera 

PÁ: Cyklistická křížová cesta za rozumného počasí začne v 9h u krásenského kostela 

*Na velký pátek začíná novéna k Božímu milosrdenství Novéna spočívá v prosté modlitbě 

korunky k Božímu milosrdenství. Najdete ji např. na www.modlitba.cz/modlitba-v-

zivote/seznam-modliteb/modlitby-rozdelene-podle-for my-zpusobu/noveny/k-bozimu-

milosrdenstvi. Končí před 2. nedělí velikonoční, jež je svátek Božího milosrdenství. 

SO: o vigilii čteme ze SZ lichá čtení 
 

Modlitby v Getsemanské zahradě  

Po skončení čtvrtečních obřadů je vhodné setrvat chvíli v tichém  

usebrání a vnímat Kristovu opuštěnost po odchodu z Poslední večeře 
 

Páteční adorace u Božího hrobu 

V Krásensku se prosím zapisujte na rozpis vzadu v kostele 18:00 – 24:00. Bylo by dobré 

po rodinách nebo alespoň dva lidé. Na poslední hodinu se mohu případně i já připojit. 

Zapálenou svíci prosím kontrolujte; případně upravte knot. Děkuji. o.Radomír 
 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí   30.3. 17:00     
Úterý        31.3.   18:00   
Středa        1.4.      
Zel. čtvrtek 2.4. 17:00   19:00  
Velký pátek        17:00 15:30  19:00  
Vigilie        4.4.    19:00  
Vzkříšení  5.4. 4:00 10:30 10:00 H - 9:00 

Nedělníček z 29.3.  2026 –  Květná neděle 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Iz 50,4-7 

Flp 2,6-11 

Mt 26,14-27 



Příští neděle: sbírka na služné duchovních 

*v závěru mše sv. bude žehnání pokrmů; v Krásensku v závěru ranní liturgie 
 

Blahopřejeme 

Paní Anně Hudcové ze Studnic, ať se ji zdraví drží ještě víc. 80 let jí Pán dal, 

kéž je tu s námi dlouho dál. Přejem B. požehnání, ve víře a v dobrém vytrvání. 
 

 

Návštěvy nemocných – podle kalendáře budou až po velikonocích 
 

Společné udílení svátosti pomazání nemocných 

Dle kalendáře bude v neděli 19.4. Z důvodu křtu v Drahanech a bohoslužby slova 

v Ruprechtově bude v těchto kostelích již v neděli 12.4. 
 

Vzkříšení v Krásensku (a v Ruprechtově) 

Bude v obvyklé 4:00. Zveme na ni zvláště farníky z Ruprechtova, i když tam letos kromě 

velkopátečních obřadů bude i mše sv. v neděli i pro farníky z Krásenska. Krásenští uvítají 

však na vigilii výrazné zapojení ruprechtovských – Domluva přes Milušku Královou 

Pak snídaně na Hasičce. Budou párky v rohlíku, ale zároveň opět jako minulé roky prosím 

ty, kteří to umí, o výrobu a přinesení dalších vhodných poživatin.  
 

Krabičky postní almužny 

Prosím přineste je do kostela. Budou se shromažďovat poblíž místa obět-

ních darů. V neděli 12.4. je přineseme spolu s nimi v obětním průvodu. 
 

Skupinky „Propojeni“ 

V Krásensku je zatím jedna skupina, tvoří se druhá. Zřejmě vzniknou i 

v dalších farnostech. Případní zájemci o zapojení do nich se můžete 

ohlásit mně anebo komukoliv z pastorační rady ve vaší farnosti. 
 

Slavnost blahořečení mučedníků Jana Buly a Václava Drboly,  

kněží brněnské diecéze, se uskuteční 6. 6. 2026 na brněnském výstavišti. Bohoslužbě bude 

předsedat papežský legát kardinál Michael Felix Czerny, SI, prefekt vatikánského Dikaste- 

ria pro službu integrálnímu lidskému rozvoji. *Stručný letáček si lze vzít vzadu v kostele 

*Knížka anebo komix o těchto dvou kněžích – spíše pro dospělé – jsou k zapůjčení u mne. 

*Kdo by měl zájem o společnou dopravu, zapište se vzadu v kostele. Vstup je tam 

totiž zdarma, ale je třeba se přihlásit. 
 

Pochod pro život  

V sobotu 11. 4. se uskuteční v Praze. Zvláště my, křesťané, jsme zváni hlásat našemu 

národu pravdu, zastat se počatého života a varovat před Božím trestem (neplodnost či 

ztráta milosti pro národ). V katedrále se začne mší svatou v 11.00  a poté jde průvod na 

Václavské náměstí. Závěr pouti je v 15.30 hodin. Je velmi vhodné se přihlásit, zvláště 

kvůli účasti na mši svaté, přes internet: https://hnutiprozivot.cz/pochod-pro-zivot 
 

Konference Křesťan v digitálním světě https://www.krestanskypodnikatel.cz/konference 

sobota 16.5. na Velehradě. Dotazy na info@krestanskypodnikatel.cz nebo 739144522.  
 

V příštím nedělníčku uvedu informace k zájezdu na poutní místa v sobotu 16.5.2026 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

https://hnutiprozivot.cz/pochod-pro-zivot
https://www.krestanskypodnikatel.cz/konference?acm=498_4069
mailto:info@krestanskypodnikatel.cz
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


SVATÝ TÝDEN  

Ať Vás láska Zeleného čtvrtku, víra Velkého pátku, naděje Bílé soboty a vítězství 

Velikonoční neděle posilní a naplní pokojem, radostí a důvěrou 

Pozvání arcibiskupa Josefa Nuzíka 

Milé sestry a bratři, v prosinci jsme zahájili projekt PROPOJENI, ve kte-

rém chceme společně hledat cesty proměny naší diecéze. Děkuji všem, kdo 

se již s projektem seznámili a vytvořili skupinky. Stále je možné se zapojit. 

   Minulou neděli se spustil I.pilíř projektu: PROPOJENI ve slavení neděle. 

Uvědomuji si, že nedělní bohoslužba je základem života našich farností. 

V situaci úbytku věřících i kněží se chceme společně zamýšlet, jak nastavit 

slavení nedělní bohoslužby, co můžeme udělat pro slavení nedělní 

bohoslužby nebo jaké zkušenosti máme s nedělním setkáváním mimo mši 

svatou. Zkušenost každého z vás je důležitá a přispěje k nalezení cesty pro naši diecézi.   

   Velmi doporučuji, aby se členové skupinky ještě před společným setkáním seznámili 

s tématem a otázkami pilíře. Umožní to každému promyslet své podněty a usnadní společ-

né hledání řešení. Všechny materiály, včetně videa pro skupinky, jsou dostupné na webu 

projektu PROPOJENI. S požehnáním a ve spojení v modlitbě děkuji za vaše zapojení.  

 

Jedno-tří denní duchovní pobyt 

Sestry klarisky ze Šternberka zvou ženy a dívky 17 – 35 let, které touží prohloubit svůj 

život modlitby anebo hledají své duchovní povolání. www.kapucinky.kapucini.cz 

kapucinky.sternberk@centrum.cz 731 638 895. Termín dle dohody.  
 

Plnomocné odpustky v roce sv. Františka (+3. října 1226 – 800 let)  

Apoštolská penitenciárie vydala dekret o udělení plnomocných odpustků v roce sv. 

Františka, který papež Lev XIV. vyhlásil od 10. ledna 2026 do 10. ledna 2027. Odpustky 

lze získat za splnění obvyklých podmínek (svátost smíření, eucharistie a modlitba na 

úmysl Sv. Otce) lze je i nabíd-nout za duše v očistci. Odpustky může získat každý věřící, 

který navštíví jakýkoli františkánský klášterní kostel či místo zasvěcené sv. Františkovi 

nebo s ním jakýmkoli způsobem spojené, a tam se zbožně zúčastní jubilejních obřadů. 

Může to být též čas strávený rozjímáním a modlitbou k Bohu, „aby se v srdcích zrodila 

křesťanská láska k bližnímu a upřímná touha po svornosti a pokoji mezi národy, po vzoru 

sv. Františka“. K této modlitbě se má připojit Otče náš, Vyznání víry a invokace k P.Marii, 

sv.Františkovi, sv. Kláře a všem svatým františkánské rodiny. 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Byl zrušen a farníci jsou zváni k fyzické účasti na mši sv. či bohoslužbě ve vlastním či 

blízkém kostele. Náhrada osobní modlitbou či sledováním mše sv. v médiích je ta poslední 

možnost, doporučená především nemocným. Celý dokument arcibiskupa bude na nástěnce. 

Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď k jednotě. 

Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle odvážně a radostně sloužili. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen Maria, Matko dobré rady, oroduj za nás,  Svatý 

Cyrile a Metoději orodujte za nás, Svatý Václave oroduj za nás. 
 

 

http://www.kapucinky.kapucini.cz/
mailto:kapucinky.sternberk@centrum.cz
https://cs.wikipedia.org/wiki/1226
http://www.propojeni.ado.cz/


Donátor 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se 

pravidelným darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční 

náhodné návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku 

v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej 

prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  
1 

 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://donator.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://www.filmana.cz/

